Compact Alarm clock with
Temperature and Date

Power

2 AAA Batteries

Dimensions

3inLX1.2inWX3inH
78cmLx12cmWx78cmH

QUICK START GUIDE SETTING MODE

Temperature in Farenheit
or Celcius (°F / °C)

Easy set alarm with
progressive interval ring

12 or 24 hour time

Calendar (month, date, day)
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BEFORE FIRST USE

Please read the instruction manual carefully and keep

it for future reference. This information will help you

to familiarize yourself with your new timer.

The product should only be used as described within thes

to the product are prohibited. This product is intended for
home use only.

BATTERY INSTALLATION
Open the battery compartment cover. Insert two

AAA batteries in the correct polarity order in the
compartment. Close the battery compartment cover.

- Under normal display mode, press and hold down
‘MODE’ button until the screen flashes, this will
indicate the clock is now in setting mode.

of the setting order, the order is as follows:

- Press ‘MODE’ button again to confirm the setting.

- If no buttons are pressed within 30 seconds the clock
will automatically return to time display mode.

TEMPERATURE

The indoor temperature will adjust within 38 minutes
automatically after powering on. Press the C/F button
to change between displaying temperature in degrees
Celsius or degrees Farenheit (°C/°F).

7 LANGUAGE WEEK DISPLAY

e

instructions. Unauthorized repairs, modification or changes

- Press the A or v button to adjust the on screen option.
- Press the ‘MODE’ button to advance to the next segment

12/24hr > hour > minute > year > month > date > language

Language German | English | Italian French | Dutch Spanish | Danish
GER ENG ITA FRE DUT SPA DAN
SUNDAY SON SUN DOM DIM ZON DOM SON
MONDAY MON MON LUN LUN MAA LUN MAN
TUESDAY DIE TUE MAR MAR DIN MAR TIR
WEDNESDAY | MIT WED MER MER WOE MIE ONS
THURSDAY | DON THU GIO JEU DON JUE TOR
FRIDAY FRE FRI VEN VEN VRI VIE FRE
SATURDAY SAM SAT SAB SAM ZAT SAB LOR

ALARM AND SNOOZE SETTING

In the time display mode, press and hold the button until the
screen flashes and the alarm setting digits appear, this will indicate

the clock is now in alarm setting mode.

- Press the A or v button to adjust the alarm time,

press the button again to change from setting hours

to setting minutes, the setting order is hours > minutes.

- Press the button again to confirm the alarm setting.

* Press the

owor| button again to turn on the alarm function.
The ; icon will display on the screen

to indicate the alarm is turned on.

Press the button once more to turn off the

alarm function and the alarm icon will disappear.

The alarm sounding will last for 2 minutes,

and will sound as follows:
0-10 seconds: One beep per second
11-20 seconds: Two beeps per second
21-30 seconds: Three beeps per second

>30 seconds: Constant beeping

- When the alarm is sounding, press the button to turn

off the alarm. The ‘ icon will flash and the alarm will resume

sounding again after 5 minutes.

- When the snooze function is on, press any other button

to cancel the snooze function. When the alarm is beeping,
press any other button to cancel the alarm beeping.

The alarm will sound again after 24 hours.

- Press the to turn on the backlight.

The backlight will last 5 seconds.



Alimentation 2 AAA Piles

Dimensions 3inLX1.2inWX3inH
7.8cmLx12cmWx78cmH

GUIDE DE DEMARRAGE RAPIDE MODE DE REGLAGE

Température en Farenheit
ou Celcius (°F / °C)

Heure de réveil facile a
régler et sonnerie progressive
par intervalle

Temps 12 ou 24 heures

Calendrier (mois, date, jour)
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AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Veuillez lire attentivement le manuel d’instructions et le
conserver pour vous y reporter au besoin. Ces renseignements
vous aideront a mieux connaitre le fonctionnement de votre
nouvelle minuterie.

Ce produit ne doit étre utilisé que de la facon décrite dans

ce mode d’emploi. Toutes réparations ou modifications non

au- torisées de ce produit sont interdites. Ce produit est destiné
3 un usage domestique uniqguement.

INSTALLATION DES PILES

Ouvrez le couvercle du compartiment des piles.
Insérez deux piles AAA dans le compartiment en
respectant la polarité. Refermez le couvercle du
compartiment des piles.

En mode normal d‘affichage, appuyez de facon prolongée sur
le bouton MODE jusqu‘a ce que |’écran clignote, ce qui indique
que I'horloge est maintenant en mode de réglage.

Appuyez sur le bouton A ou v pour régler l'option affichée.

Appuyez sur le bouton MODE pour passer aux prochaines
options de réglage qui sont présentées dans l'ordre suivant:
12/24 h > heure > minutes > année > mois > date > langue

Appuyez de nouveau sur le bouton MODE
pour confirmer le réglage.

Si 30 secondes s'écoulent sans que vous ayez appuyé sur
un bouton, I’horloge retournera automatiquement au mode
d’affichage de I'heure.

TEMPERATURE

La température intérieure sera réglée automatiquement

dans les 38 minutes suivant la mise sous tension de I’horloge.
Appuyez sur le bouton C/F pour passer des degrés Celsius aux
degrés Fahrenheit et vice versa (°C/°F).

AFFICHAGE DES JOURS DE LA SEMAINE EN SEPT LANGUES

Langue Allemand | Anglais | Italien Frangais | Néerlandais | Espagnol | Danois
GER ENG ITA FRE DUT SPA DAN
DIMANCHE | SON SUN DOM DIM ZON DOM SON
LUNDI MON MON LUN LUN MAA LUN MAN
MARDI DIE TUE MAR MAR DIN MAR TIR
MERCREDI | MIT 'WED MER MER WOE MIE ONS
JEUDI DON THU GIO JEU DON JUE TOR
VENDREDI | FRE FRI VEN VEN VRI VIE FRE
SAMEDI SAM SAT SAB SAM ZAT SAB LOR

REGLAGE DE LA SONNERIE ET DU RAPPEL DE SONNERIE

En mode d’affichage de I'heure, appuyez de facon prolongée sur
le bouton jusqu’a ce que I'écran clignote et que les chiffres
de I'heure de sonnerie apparaissent, ce qui indique que I’horloge

est maintenant en mode de réglage de I’heure de sonnerie.

Appuyez sur le bouton A ou v pour régler I'heure de sonnerie,
puis appuyez de nouveau sur le bouton |oves| pour passer du
réglage de I'heure au réglage des minutes; I'ordre du réglage

est heure > minutes.

Appuyez de nouveau sur le bouton pour

confirmer le réglage de I’heure de sonnerie.

Appuyez de nouveau sur le bouton pour
activer la fonction de sonnerie.

L'icone ‘ sera affichée 3 I'écran pour indiquer

que la fonction de sonnerie est activée.

Appuyez de nouveau sur le bouton pour désactiver la fonction

de sonnerie et I'icone correspondante ne sera plus affichée.

La sonnerie durera deux minutes

et sera entendue comme suit :
0-10 secondes : un bip par seconde
11-20 secondes : deux bips par seconde
21-30 secondes : trois bips par seconde
> 30 secondes : bips continus

Lorsque la sonnerie se fait entendre, appuyez sur

le bouton pour I'interrompre. L'lcone . clignotera

et la sonnerie sera entendue de nouveau cing minutes plus tard.

Lorsque la fonction de rappel de sonnerie est activée, appuyez
sur n‘importe quel bouton pour I'annuler. Lorsque I3 sonnerie se
fait entendre, appuyez sur n‘importe quel autre bouton pour

|'éteindre. La sonnerie sera entendue de nouveau 24 heures plus tard.

Appuyez sur le bouton pour activer

le rétroéclairage pendant cinq secondes.





